Stoer en functioneel bedrijfsgebouw voor Amadys in Breda

Van opdrachtgever Amadys kregen wij de opdracht om een ontwerp te maken voor hun nieuwe kantoor met bedrijfshal. Amadys zorgt in de Benelux voor de distributie van de passieve uitrusting voor de telecom-, water-, gas- en elektriciteitssector. Voorwaarde voor hun nieuwe bedrijfsgebouw was dat het niet een dertien in één dozijn gebouw moet worden én dat het past in de groene omgeving van de Bavels Parklaan in Brede. Waar bomen, groene aanplant en water het landschap bepalen. Resultaat is een stoer, functioneel bedrijfsgebouw waarbij de architectuur ervoor zorgt dat het kantoor en de hal naadloos op elkaar aansluiten. 

Stoer en fraai
Dit gaat hand in hand, doordat voor Amadys gekozen is voor herkenbare materialen, robuuste elementen en heldere lijnen. Zoals een structurerend kader die repeteert boven de (deels vergroende) betonnen plint. Deze is toegepast bij het kantoorgebouw en de bedrijfshal wat zorgt voor eenheid in het geheel. Waarbij de grote gevelopeningen in zowel het kantoorgebouw, magazijn, het in volume geïntegreerde loading dock en de productieomgeving zorgen voor een verrijking van de gevel. Dit in zowel de dag- als de nachtsituatie wat resulteert in een fijne, lichte werkomgeving. 
Prettig om te zijn
Wij zeggen altijd dat wij architectuur met een betekenis maken. Dat het gebouw, naast het esthetische aspect, functioneel en duurzaam is. Maar vooral een inspirerende ruimte wordt die de identiteit van het bedrijf versterkt en het welzijn van alle werknemers bevordert. Het bedrijfsgebouw van Amadys is een goed voorbeeld waarin dit samenkomt. Dat merk je direct als je het terrein betreedt. Doordat het kantoor voorbij de gevel van de hal schuift zie je direct waar de ingang zich bevindt. In deze ‘kop’ zit ook een terras en bedrijfsrestaurant met fraai uitzicht. Op het dakterras, welke op het zuiden georiënteerd is, komt groene aanplant dat het gebouw en specifiek deze plek vriendelijk maakt om te pauzeren of om elkaar te ontmoeten. Het doortrekken van de klimplanten langs de gevel onder het overstek door, in combinatie met het hekwerk en beplanting, laat het dakterras optisch integreren met het groen. Bovendien schept het bij de entree een gefilterd gordijn met beplanting, wat aantrekkelijk is voor bezoekers. In tegenstelling tot de entree op de eerste verdieping, bevindt de werkomgeving zich op de bovengelegen verdiepingen met een prachtig uitzicht over de A27 en het omliggende gebied. 

Een gastvrij en open interieur 
De vraag van Amadys was om een gastvrije, open en communicatieve omgeving te creëren. Waar de open structuur bijdraagt aan een fijne samenwerking. Met voor sommige teams met meer behoefte aan privacy eigen afgeschermde eilanden om te werken en overleggen. Ons antwoord is een interieurontwerp met een industrieel karakter, waarbij het werkcafé juist sfeervol en gezellig is - geïnspireerd op Hotel August in Antwerpen. 
Omdat Amadys een groeiend bedrijf is, kan het interieur hierin meegroeien. Zo kunnen de afgesloten ruimtes en het werkcafé ook als werkplek worden gebruikt. En zijn er veel algemene Flex-Qubes-concentratie-werkplekken en vergaderruimtes waar ook gewerkt kan worden. Hopelijk motiveert dat de mensen van Amadys om afscheid te nemen van de vaste werkplekken. 
Toekomstbestendig
Met klanten als netwerkoperatoren, distributiebedrijven, waterbedrijven, gas- en elektriciteitsmaatschappijen, installateurs, steden en gemeenten die veelal een duurzaamheidsambitie hebben kan Amadys daarbij niet achterblijven met dit functionele gebouw. Door de energie-efficiënte installaties, het toepassen van zonnepanelen en duurzame bouwmaterialen kunnen wij met een gerust hart stellen dat dit gebouw klaar is voor de toekomst!

Samenwerking
We hebben de tender gewonnen, Amadys koos ons ontwerp. Maar dat betekent niet dat dit ontwerp ook één op één is uitgewerkt. Door nauw samen te werken hebben we het ontwerp aangescherpt. Het ontwerp heeft Amadys aangezet tot het op scherp zetten van hun werkprocessen waar wij ons ontwerp weer op hebben aangepast. Een wisselwerking die uiteindelijk leidde tot een functioneel bedrijfsgebouw waar Amadys de toekomst mee tegemoet kan. Een goed voorbeeld van hoe wij als architect betekenisvol kunnen zijn voor onze opdrachtgever. Een gebouw moet immers voor de lange termijn optimaal blijven functioneren. 



